



ШЕПЕЛЬ СТЕПАН ФЕДОРОВИЧ

Степан Федорович родился в 1918 году в с. Сергеевка Иглинского района Башкирской АССР, был призван на срочную службу в 1939 году.

Война застала Степана Федоровича Шепеля в период службы в районе юго-западных границ СССР. 22 июня 1941 года полк, где служил С.Ф. Шепель, был построен на плацу, и, после объявления о нападении фашистской Германии, выдвинулся на передовые позиции. Впоследствии полк попал в окружение. В одном из боев Степан Федорович был тяжело ранен и попал в плен. После выздоровления был направлен в рабочую команду, которая выполняла сельхозработы в тылу Германии. Несколько раз пытался совершить побег, за что был помещен в концлагерь. Был освобожден американскими войсками. После проведенной спецслужбами проверки, продолжил службу в действующей армии. Участвовал в боевых действиях по освобождению Кенигсберга. Присвоено звание старший сержант. Был демобилизован в 1947 году.

Константин Шепель,
депутат Вологодской городской Думы

**МЫ
ПОМНИМ!**

**МЫ
ГОРДИМСЯ!**

